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Az angol sajtó élesem támadja a szovjetet.-
 Ismét Párisba utazik 

az angol külügyminiszter 

í E / e 

Olaszország teljesen felkészült a keletairikai háboru
ra 

London, február 21 London, február 21 2ő eredménnyel haladnak előre. Sikerült a 

A francia-angol megegyezésről kiadott Az angol minisztertanács foglalkozott semleges terület megállapitására közös plat- 

közös jegyzékre a Szovjet kormány most Simon külögyminiszter berini ut ának lehe- formot taálni s ezzel a kérdés leg
sulyosabb 

uő gáta meg válaszát a londoni és párisi kor tőségével. Az utazást illetően a Reute
r ugy része nyert elintézést A tárgyalások továb 

A mányokaak. A Szovjet szerint Euróba bé: értesül, hogy a franciák nem ellenzik a tá- folynak. Rómában egyébként befejezte mé- 

s kéjét csak a kölcsönösségen alapuló körzeti togatást, de előbb az angol és francia kor- seit a legfelsőbb olasz honvédelmi tanáca. Z 

egyezmények biztosíthatjákk Ezeket az mányoknak kell a helyzetet tisztázni és azt Az iülések eredményeképen határozati javae / 

T egyezményeket Európa lakossagának a 70 közös válaszban a németek tudomására ad- latot hoztak, melyben biztosítottnak látják 

3y százaéka is helyesli. A szovja. sürgei a hi Sir John Simon külügyminiszter febiu- azokat az eszközöket, melyekre egy esetle- 

x Keleti biztonsági paktum létrenozását. ár 28-án Pávisba utazik, ahol előadást tart ges háboru esetén szükség lehet. ) 

A Daily Mail heves támadást intéz a az angol a kotmányosságról és párisi tar- A hHonvédelmi tanács megállapitotta, 

válasszal kapcsola ban a Szovjet elen és a tózkodása alatt bizonyára tanácskozik a hogy háboru esétén Olaszország teljesen ea 

a keleti egyezményt diplomáciai csapdának fÉrancia álamférfiakkal. Simon előkésziti a tudja látni magát, csak a hus elátásáról 

a minősiti Angna halani sem akar a szovjet közvellen tárgyalásokat London és Berin kell gondoskodni. A tanács végül körvona- 

külpolitikáról - irja a lap - s nem volna között. lazta azokat a körülményeket, melyek elő 

" sem pölcs, sem okos doog a domiaiumok Róma, február 21 Bsegithetik háboru esetén a nemzeti és gaz- 

népét a Szovjet védelmében felvonultaini. Az olaszabesszin tárgyalások kedve- dasági élet zavartalanságát. 

e Ik II y 1Feketehimlő és kolerajár- 

címusdaciamniogg aracellaoar vány pusztit imdiaban 
. . 

Bompay, február 21 

arisba ulaes xze 
Indiában ismét pusztit a kolera és a 

- 
. teketehimiő járvány. A hatóságok tenetet- 

g gz 
z g járvánnyal ze ben. , 

Tüntetőktiől arlanak a párisi hatós
ágolkk lenék ler árványal zsall 

/ MHEHécs, febfuár 21. nig kancelár k
ijelen ette, nogy Semmii en si viláck állitá 

: Schuschnig kancellár és Berger Walde- gedményt sem tesz az oszírák politika ro Emarad a párisi viláck állítás 

etk külügyminiszter tegnap elutaztak a vására. Párisban aggódnak az tr áb 
Páris, február 21. 

/ ranela fővárosba. Elutazás előtt Schusch- 1 lamférfiak elen irányuló tünte ések miatt. 
Egyes Jlapok arról irnak, hogy 1937-re 

....... e ; tervezett párisi világkiállitást bizonytalan 

as időre elhalasztják. A hirt még nem er
ősi- 

Nem redukálják 
s za s r2 , a 

a köztisztviselői fizetéseket Három hete alszik egy 
a kislány a Bánságban 

Mironescu állitólag 
belép a kormányba 

THTimissara, február 21 

Bucuresti, február 21 gadta Lepadatu valásugyi minisztert és pParta községben február 1-e óta cso- 

, A lapok közölték, hogy mivel az egyes nronescu volt miniszterelnöket. Ebből az dálatos dolog történt. Bidian Róza nég 

tárcák költségvetésének redukálásával még alkalomból az a hir kelt szárnyra, hogy Mi- évVes kislány infliuenzában megbeteged 

mindig nincs fedezve a deficit, azért a kor-
 roneseu belép a kormányba, mint a Eberá- kislány február 1-én este elalüdt és a 

mány a tisztviselők fizetésének redukálásá-
 lis párt tagja. 

semmilyen élesztgetéssel nem tudták 

ra gondolt. A kormány most nyilatkozatot 
Bucuresti, februaár 21 ébreszteni. A kislány mély álomban fekszik 

adott ki, melyben megnyugatja a tisztvise- A parlament Iberális párti csoportja és mesterségesen tápláliák. Három hét ut
ár 

lőket, mert a kormány ilyesmit rem szándé- tegna ölé st tartott és elhatározta, hogy a községi orvos kijelentette, hogy Fejtély 

kozik tenni A tsztviselők ilietménye érin- eznap uee előtt áll, azért intézkedett, hogy a betegei 

Men marad Antonescu pénzü yminiszter és Pop Valér szállitsák be a timisoarei kórházba, 

Eucuresti, február 21 igazságügyminiszter tiszteletére bankettet meg fogják vizsgálmi, hogy rájöjjenek a 

Az uralkodó tegnap kihallgatáson fo- adnak. Ikülönös betegség okára. 

ola 



Koldusok Lapja 
rFárisban, a "Szabadság, Egyenlőseg, 
estvériség" nhonának fővárosában jelenik 
mneg a világ legkülönösebb lapja. Hogy a 
Hap különössége miben áll, ezt már címe is 
elárulja: "Koldusok Lapja". A koldusok lap 
jának szerkesztője egy volt községi jegyző, 
aki miután állását elvesztette, gondolt egy 
nagyot, vidékről felutazott a fővárosha, hogy 

került is ez neki, amennyiben "beállt" kol- 
dusnak és büszkén állitja, hogy ezzel a fog- 
lalkozással többet keres, mint annakidején a 
jegyzőséggel és ami fontos - mondja - 
kevesebb az elfoglaltsága. Azelőtt néha este 
kilenc órakor is benn ült hivatalában, mig 
most hat órakor bezárja a "boltot" és ha 
valaki hat óra után akarna neki adományo- 
kat, egyszerüen nem fogadja el 

A koldusok lapja külénös cimétől és 
még különösebb tartalmától eltekintve ép- 
pen olyan, mint akármilyen más "gazdagok" 
lapja. Mindenütt meg lehet benne találni, 
ami az ujságot ujsággá teszi: van benae 
vezércikk, politika, hirek - természetesen 
mindez koldusszemüvegen át nézve - sőt 
az utolsó oldajon apróhirdetések is olyas- 
hatók. 

A koldusujsás legutóbbi számának ve- 
zércikke a koldusok általános társadalmi és 
gazdasági helyzetével foglalkozik és követ-li 
a koldustársadalom megszervezését, hogy 
ezáltal a "tisztességtelen verseny" kiküszö- 
bőlhető legyen. Ennek megvalósítása szeri- 
pontjából szükségesnek tartja, hogy minden 
koldus számára kijelöltessék egy "mnunka- 
zóna", amelynek határait átlépnie tilos, s ha 
mégis megteszi, ugy a koldusok külön biró- 
sága vonja felelősségre. 

A lap védi a koldusok érdekeit, rámu- 
tatva arra, hogy a kéregetők hasznos tagai 
a társadalomnak, mert az igazi koldus sona 
mem lop és még kevésbbé bocsátkozik kétes 
banküzletekbe (ebből is látszik, hogy Párizs- 
ban valamivel jobb fogjalkozás koldusnak 
jenni, mint mifelénk.) 

Az ujság legérdekesebb rovata azonban 
kétségen kivül az apróhirdetések rovata. 
Többek között a következő szövegü apróbir- 
detést lehet olvasni a lap egyik legutóbbi száa 
mában: "Kisebb városban, nagyon látoga- 
tott tempjom közelében eladó egy jó, szabad 
hely. Kétszáz méteres körzetben nincs más 
koldus. Atlagos napi kereset 25 frank. az 
apróőhirdetés szerint a cimet a kiadóban lehet 
megtudni. Nem érdektelen az sem, hogy a 
helyet napokon át hirdette a lap, mégsem 
tudták "eladni", mert a páris. koldus igen 
önérzetes, valamennyiök igen jó) el van he. 
lyezkedve és nem hajlandó a bizonyost a bi- 
zonytalanért elcserélni. Nem peszélve arról, 
hogy a párisi koldus nagyonis hozzá van 
nőve a városhoz és nem szivesen temetke- 
zik el egy vidéki kisyárosban, ahoj nincs 
meg a lehetőség arra, hogy pályáján előre- 
haladást mutasson fel. 
Statisztikai szempontból igen érdekes, 
mogy a koldusok közlönve közel százezer 
példányban jejenik meg és igy egyike a leg- 
olvasottabb ujságoknak a francia főváros- 
ban. A lap szerkesztője, a volt jegyző kény- 
telen ujabb és ujabb munkatársakat felven- 
mi, mert egyedül képtelen már feldolgozai 
az anyagot. A szerkesztőség helyisége - 
egyik külvárosi korcsma - lassankéni szük- 
mek bizonyul és nincs kizárva, hogy a köze,- 
jövőben a "Koldusok Lapia" részére meg- 
vásárolják az egyik belsőköruti elegáns pa. 
dotát. 
............... 

2 "ERDÉLYI MAGVARSAG" 
ámojdal. 

ANAP 
tavaszi tombolát 

rrendezünk 
Tombolaakcióink hihetetlen népszerüségnek örvendenek és egy 

1985. FEBRUAR 28 A sikkasztásokért ismét Chereches a felelős, 

I 
re impozán Eyon sabb méreleket öltenek. Mikor megindultunk, 5 nyereményt adtunk és legutóbb már 250 re emeltük a ayáremények számál. 

ézöb Ez a hihetetlennek fátszó emelkedés is hicsinek biz. binjá nyul, ezéri mosi 300 nyereményes tombolát rendezün, ért- Ujabb 50 nyereménynyel több jut olvasóinknak, ugy, hogy ezuttal már nal " . 
mit 

olvasónkat érhet az a szeren 
cse, hogy nyerni fog fa. 
"vaszi fombolánknál 

Olyan nagyarányu kedvezmény ez, aminőre számitani sem lehetett és aminő nen csak az „Erdélyi Magyarság" nyujthat a közönségének. 't A hatalmas tavaszi tombola e hó 2-án, szombatom megjelenő; tam, számunkkal Rezdődikkkk mégi egye mindenki az ujságot, gyüjtse a napi szelvényeket, amelyek első na on tem az a. számmal kezdődnek és mindennap az ujság 2. oldalának felső sarkában tert jelennek meg, 30 napon át kivágandók és összegyűüjtendők. A tavaszi 300 nyereményes tombola alkalmával következő nyeremények et jutnak kiosztásra : 
rejti 

20 női favaszi kabár 1 varrógérp akt 10 férfi öltöny 10-szer tiz mir. vászon esul 10 férfi trencskő ffelöltő) A-szer Ő személyes abrosz et ; szalvétával r 10 fiu ruha i. hem 15 pár férői cipő 20 arany töltőtoen zár par lérsi cip 20 svájci zsebóra 185 pár nől cipő Sször Ő személyes kávés 10 női ruhaanyag szerviz Ee 
Továbbá üvegkészletek, harisnyák, zsebkendők, nyakkendők, sálak, élelmi és háztartási cikkek, regények, összesen 300 nyeremény. ayu Mindenki, aki e hó 23-tól naponta gyüjti a szelvényt, részt vesz a nagy tombolában, gon melynek jegyei külön apróhirdetési hedvezményre is jogosítanak. 
g 

ga 

/ 
ápp 

Veszedelmes tüz 
egy oradeai uvegüzletben 
A kályhából kipattanó szikra felgyujtolta 

az üvegesládákar: 
radea, február 21. gesládákat felgyujtotta. Az uccán járókelók z Könnyen veszedelmessé válható tüz vették észre az üzlet bezárt redőnye mögül tört ki . tegzet e est gákban, i e Kitóduló füstött és értesitették a tüzoltókat, a 1c0le T záa levő ü : Z üzletében. Az üzietet este 7 órakor rendesn akik teljes készültséggel vonultak ki a Ly bezárták, valószinünek latszik azonban, hogy hozzáláttak a már-már veszedelmessé faju a kályhában még tüz maradt, amelyből kh tüz eloltásához. Félóra megfesziített munka z pattant egy szikra és a közelben levő üve után ez sikerült is. A kár jelentékeny. len 

Ujabb sikkasztásokat fedeztek 
Mr ela baia-marei betegsegélyzőné 

a. . ; r 1 I E má A most elitélt sikkasztó pénztáros ujabb bünlajstroma 8z 
Baia-Mare, február 21. Balázs György betegpénztári végrehakó a Megirtuk lapunk tegnapi számában, körutja ajkalmával ugyanis olyan nyugtákát eh hogy a stu-marei törvényszék sulyosan ali- talált a feleknél, amelyeknek ellenértéke télte Chereches Tiberiut, a baia-marei beteg nem volt elismerve a könyvekben. Többek ag segélyző szkkasztó pénztárosát. Még le sem között Lőwy fatermelőtől 28 ezer lejt, Rt zárult a tárgyajás és betegsegélyzőnél máris binstein Henriktől 22 ezer lejt vett fel Che- ujabb sikkasztásokat állapitott meg a reches és a pénzt a maga céljaira használta folyamatban levő vizsgálat. fel, A betegsegélyző Cherches ellen ujból



ninőt 

enő 

apon 
ában 

nyek 

0sz 

áta 

rejtőzött. Azt hiszem, hogy magára zárta 

a mogdófülke aitaját. Öt 
magát nem ját 

ecsukódott az aitó 

sg9énY 

ze Carter röviddel 
ezután kimemt-e me 

z kabinjápól?
 - kérdezte. 

Nem. Sir, nem hiszem, hogy ki- 

- felelt Oakly. - Alig 2-3 pefccel 

azöbb már visszamentem mr. Lyons ka- 

Mr. Burk megmondhatja, hogy mi- 

reen - bólintott mr. Bürk. - Azon 

ért szaküldtem. Oakiy jelentette, hogy 

mitlátott és hogy egyhamar aligha kabphat- 

2 issza a cocktalles poharakat. Énvi- 

zt hittem, hogy ezek után a hilgy 

al ott hagyja mr. Lyonst. Ezért küld 

vissza azonnal Aaklyt a poharakért. 

=és akkor mit látott Oakly? -Rér 

Hiallgatóztam az ajtónál, Sir, de 

hem hallottam semmit. A kabinfal
ak meg- 

jehetősen nangfogók. Azt hiszem, ezért
 nermm 

aalottam semmit odabentről. Bekopogtat 

tam, kissé vártam az engedélyre
, de aztán 

mégig benyitottam. Egyenesen beleütköz 

tem mr. Lyonsba, aki éppen az ajtó felé 

tartott. 

Nem volt egyedül a fülkében? 

Látszólag egyedül volt, sir. De az- 

grt esküdni mernék rá, hogy a hölgy ott 

hattam, de határozottan láttara, amint he. 

Hiála Istennek, ugy látszik, mega 
Mtünő megfigyelő - dicsérte Hand, - De 
mem gondolja, hogy talán maga mr. Lyons 
sárta be az ajtót? 

Aakiy a fejét rázta. 

ott volt a folyosóra nyiló aitónál. Eneset. 

Igy jött volna el onnan, akkor az ajtó gyor- 
san csapódott volna be. Pediz egész lassan, 
nyugodtan esukódott be. Mindjárt arrá 

; tam, a 
megdéófülkébe. 
-És mi törtést azutánz:z:z:z: 

Mr. Lyons valósággal masánkiv 
káltott rám, hogy azonnal takarodjak i 
és ne kerüliek többé a szeme elé. De mikor 
ippen kiléptem az ajtón, valaki félretaszi 
Wit az utból és berohant a kabinba. 

Ki volt az? 
Grucheim gróf ur, Sir 

e Ugy! Tehát a erőf bement Éyca 
fükéjébe? Bizonyos ez, Oakly?2 
e Igenis, Sir. Bement és becsukta az 

Alig hiszem, hogy mr. Lyons valami 

gy mit, azt nem értettem. Aztánm a 

wardhoz. agrott 
és odalépett a ste- 

Lyons mondott? Gondoikozzék: 
Egyetlen szót sem hallottam, Sir. 
CGondolkozzék még, nagyon fonos 
denne! 

- Egyetlen szót sem hallottam, s 

aayon dühösen odakaitott valamit a eről 
nem akarta beengedni a kabinjába 

kem rk a tanum, hogy azonnal visszajöt 

Azt gondoltam, hogy ennél söbbet 
már ne . gy biz ehetüek - bólintott mr. Burb 

„ Akkor legyen szives megmondani, 
ey ; hány órakor ment be a gróf? De 
metőleg egész pontosan. 

. 

érkeztem be az ebédlőbe. És a gról 

Ujból meg 

cauban az állomáson . Jacob Lili 16 éves ha- 

velő fel ünően azép leánya borzalmas mó- 

alva vasuti kocsik által, mire a eány átbujt 

a kocsik alatt. 

= Lehetetlen, sir. Akkor már esészen 

leg belökte volna a mesdőfülke ajtaat ás 

hogy most ment be valaki a 

bagyon örült volna az érkezésének. Haliot: 
am, hogy valamit nagyon dühösen kialtott, 

győf becsukta az ajtót. én pedig lementem 

Nem hallott valamit abból, amit mr 

Fye mentem el. Annyit hallottam, hogy 

Igenis, Sir. Pontosan 5 perccel 14 

vagy két perccel elébb jöhetett. 

Genf, február 21. 
Németországból ideérkező jelentés sze- 

rint a német birodalom területén legalább 

is egye őre szünőfélben van a zsidók üldo- 

zése. Berlinben néhány nag y ssidó üzilet, 

Megrend tő 
Bacau, február 21. 

Megrenditő szerencsétlenség történt Ba- 

todik gimnázista eány, Jacob Joan főköny- 

don lelte halálát. 
A fiatal leány tegnap délután két óra- 

kor indut el az iskolába. Hogy megröviditse 

utját, az állomás előtt levő vasuti sineken 

akart átmenni. A sinpár teliesen lev c fog- 

Braila, február 21. 

Ezgy névtelen levél alapján s keres fo- 

gást cs.nált a braiai rendőrség. A levél ada- 

tai alapján a rendőrség megfigyelt egy Fried 

mann nevü embert, akiről azt álliotta a 

Wnévtelen levéliró, hogy kovakocsempészettel 

fogla kozik. A rendőrség több napon keresz- 

tül minden jépéget figyelemmel kisérte 

Friedmann munkásnak, aki tegnap kiment az 

álomásra és várta a bucurestii gyorst. A 

vonat meg is érkezett, egy násodosztályu 
kocsiból elegánsan öltözött ur lépett ki, aki 

a munkássai kezett fogot és neki indultak 

a vasutvonal mentén a Franco-Romana áru- 

raktárai fejé. Két detektiv, mindenütt 

Nevyork, február 21. 

Amerika mindig hires volt arról, hory 

a bünpereket igyekeztek röviditeni. Ez az 

igyekezet kitermet versenyszeruséget, - 

amelynek minden idők itélkezési gyorsasági 

rekordját és pontosan négy perc alatt itélt 

halálra egy gyilkost. 

James Robert Went nevü munkás em- 

ber azzal volt megvádolva, hogy meggy- 

kotta Bachin Clementin uriasszonyt. A vád- 

lott mindent tagadott a vizsgélőbiró elő-t 

A legtökéletesebb tagadásban volt, amikor 

a biróság elé került. Itt legnagyobb meg- 

lepe ésre visszautasított mindea ügyvédi se- 

! ERDÉL MAGvARSAG- 
ada. 1085 FEBRUAe 28.1 8 a valóságnak a vád igy felelt. 

Németországban 

ábbhagy a zsidóüldözés 
.a. . e z .. 

nyiltak a berlini zsidó áruházak 
amelyet becsuktak, most iemét engedélyt 

kapott, hogy megnyissa áruházát. Az üzé 

teket hétfön itottak meg és amint a je- 

jentés szól, náme eredménnyel, Ugyancsak a 
vidéken is több áruház fog megnyilni. 

Halálra gázolt a tolaló mozdony 
egy lő éves diáklány

 
szerencsétlenség 

a 

a bacaui pályaudvaron 
Abban a pilianatban, amikor kijépeti a 
kocsik alól és a másik sinpárra lépeü, 

egy éppen arrahaiadó tolató mozdoty 
oly erővel dobta félte, hogy a fatal 
jeány szörnyet halt. 

A borzalmas tragédia hirére a gyerme 

édesanyja sirógörcsöt kapott, ugy 

renditő 

Mararnn uresi 

csempészekel fogon el 

a brailai remedlőrség 
Egymnillió lejre birságolták a vaknerő 

csempészeket ; 

zitséget és arra a kérdésre hogy meg felek 

a 

l 

kap Hogy om 
vosi seg:-tségben kellett részesíteni. A meg" 

haláleget megdöbbentette Bacam 

kovakó- 

munkás és az idegen után. Amikor a csem- 

pészek azt gondolták, hogy senki sem fi- 

gyeli 3ket megálltak, hogy nyélbe üssék az 
üzletet. Amikor az idegen kivett egy csema- 
got, a detektivek hirtelen felbukkantak és 
jetartóztat ák a két embert, akiket meg- 

motoztak. Friedmannál 400 darab ovakó- 

vet talutak, mig a másiknál, akiről kitünt, 

hogy a Maramures megyei Borsa községsől 

való és Mózes Hers Lengsernek hivják. á- 
la 7600 Kovakő volt, amelyet i.t akart Fried 

mann utján értékesiíteni. A fistus összesen 

egy millió lejre birságolta meg a hét csene 

pészt, mivel nem tudták Eifizetni, előzetes 

letar óztatásba helvezték őket. 

Amerika - rekordon ; hazája 

Négy percnyi tárgyalás után 
halálbra itélt egy gyilkost 

az esküdíiszék 
- Igen, én gyilkoltam meg azt az asz- 

szonyt! 
Miért nem mondotta ezt meg előbb. 

- kérdezte az elnök. 
- Azért, - volt a válasz, - mert nem 

akartam, hogy nyilvánosságra kerüljön mos 
tanáig. 
- Miért nem akarta. 
- Ez teljesen magánügy, - hangzott 

a még meglepőbb válasz. 
Miért követte el tettét? - Tette fel 

a további kérdést az elnök, 
A szeretőm volt és megcsait. De 

többet nem mondok, itéljenek hajálra, 
biróság minden különösebb forma- 

pélkül halálraitélte a vádlottat. Az el- 
elt megnyugodott az itéletben. 



Weygand tábornok 
Maroki kormányzója lesz 
Egy másik hir szerint Franciaország londoni követévé 

nevezik ki a volt vezérkari főnököt 
Páris, február 21. 

Weigand tábornokról, a francia nagy- 
vezérkar nemrégen nyugalomba vonult ő- 
nökéről több féle hir kering a közvélemény- 
ben. Az egyik verzió az, hogy Weigand á- 
bornokot londoni francia nagykövetté neve- 

EI akartak Rköltöztetni egy 
budapesti templomot 

A szakértői ői vízsgálat azonban megállapitotta, Me 
a templom épüete nem 

Budapest, február 2 
Városrendészeti i szempontból a budapes 
városi tanács nemrégiben elhatározta, 

hogy a belvárosi kathotikus plébánia temp- 
lomot 12 méterrel odébb toljá, egyben pedig 
5 meéterrel felemeji. Szakértők vizsgálták 
heteken keresztül ezt a kérdést és megálla- 

Lánccal kötözte össze és a szánhoz kötve 
hurcolta végig ellenlelét az országulon a 

három gazdálkodó 
Amikor az áldózat Ha apja segitségére sietett, a fatal- 

embert is félholtra verték 
sSít.-Gheorghe, február 21. 

Még a tél elején történt, hogy Szabó 
Tisehler János, Bléga Jakab és Farkas Imre 
WValen Zalanului községbeli lakósok fát vit- 
tek haza az erdőről. A. dologba azonban a 
csendőrség is beleavatkozott és a fát elko- 
bozta, egyben e eljárást inditott a három em- 
ber ellen. Ezek meg voltak győződve arról, 
hogy Tisehler Gy. János árulta el őket és 
el is határozták, hogy megbosszulják ma- 
gukat 
A napokban azután ennek is eljött az 

ideje. Tischler Gy. János a Szárazajta és 
Zajaupatak között levő malomba ment, ami- 
ről ellenfelei is tudomást szereztek. Eiébe- 
mentek és az utszéli fák mögé rejtőzve vár- 
ták be ellenfelüket, 

Tisehler Gy. János dolgavégeztével gya 
mutlanul hazafelé indult, amikor ... 
............... 

délgyükosság 
országulon 

a 

a devai 
Deva, február 21. 

Különös gyilkosság tartja izgalomban 
Deva környéket. A Déva-Daita közötti or- 
száguton a járókelők egy nő holttestét a- 
dálták, EÉrtesitették azonnal a csendőrséget, 
amély kiszálliott és megállapitotta, hogy, az 
asszony gyilkosság áldozata lett. A bonco- 
dásnál e az orvos megállapitotta azt is, hogy kerül. Az áldozat zeaazonossigat méeg az asszony kilencedik hónapja áldott álfa- 

Ellogták a gyilkos: 
Dévá, február 21. 

Lapzártakor érkezett jelentés szerint a 
gyilkost Ceasur községben Csírkó György 25 
éves legény személyében sikerült elfogni. 
Csirkót letartóztatták és vallatóra fogták, 
ammikor is elmondta, hogy az asszonyt, aki a 
sze reretőj volt, Solea Dominicanak hivták. 

azonban tagadja, hogy gyilkosság tör- 

zik ki. Másik, még valószinübbnek látszó hir 
az, hogy Weigand tábornokot Marokkó kor- 
mányzójává nevezik ki. Weigand tábornot 
néhány évvel ezelőtt Sziriában volt prokon- 
zul, tehát nem tartják lehetetlennek, hogy 
kormányzóvá nevezik ki. 

mzanos 

bírja ki a „költöztetést 

lehet elmozditani helyéből, mert összedől. A 
tanács, amely tegnap tartott ülést, megle 
gálta ezt az ügyet és alhatározta, hogy 
szakértői 

előtte termettek ellenfelei. A három ember 
erdélő láncokkal kötözts össze Tiscni 
ler Gy. dános kezét és lábart, majd 
szánkójuk mögé kötözték és maj jdnem 
félkilométern keresztül vonszolták 
szám mögött. 

Amikor látták, hogy a szerencsétlen ember 
már eszm életét vesztette, feloldották köte 
lél keit, feldörzsől ték és 

halállai fenyegették meg, ha e meri 
árulni őket. 

Ekkor ért oda a szerenésétlen 
éves fia is, aki mikor apja szorongatott 
zetét látta, segitségére sietett, de vesztét 
mert apja támadói mos már ; 

reá támadtak és össze-vissza verték. 
A felbáritó esetről Tischjer y. János je 
lentést tett a falu csendőrségén 

potban volt és a szülés előtt néhány n na) pbal 
érte utól a szörnyü végzett. A halott testén 
borzalmas sebeket is talájtak. A hatóságok- 
nak az a véleményük, hogy itt szerelmi gyil 

vélemény ajapján lemond arról, 
koty a temromot lmosaitaa . 

vatikásb 
kalszPép 

ember s 

Homan Bálin ráral 
kihallgatáson 

kRóma, február 

ban magánkialiga ason ' 
a Homan Bálint migyut val 6 
ügyi miniszert. A muniszter 

ből az akalomból atnyujtotta a pápának , 
gyole kötetes történeimi munkáját, amelyet bitották, hogy a belvárosi templomot nem Szekfüű Gyuával a neves magyar Etörét 
J 

ez ; 
önökkel, hogy a Togal-al A 

gyon jó tapasztajatain vannak. Tögat rhei. 
más fájdaimak ellen hasznéztam s el kell m 

Megkiséreltem azután Tegalt mlg 
ejidegzsába) ellen szedni, it. sem a 

hatás, ugy, hogy a Togai azóa 
d 

te kéznél van a házamban, mint uni 
verzális győgyszer mindenféje fájdsimak el- 
llen s azért is alkalmazzuk szivesen mert 

meltlékha csodálatosképen 8oha semumiféle 
tást nem vettünk észre, mint máskor mis 
ézereknél 

UDuschenek Elek, Timisoara. 
A Togal gyors és biztos hatásu gy gyógy- 

szer rheuma, köszvény, idegzsába és hát- 
izomfájdalmk, álmatlanság spanyolmátha (s 
hüléses betegségek ellen. Togal kiváiasztja 
a hugysavat, bakteriumolő, tehát a bajt gy- 
kerfbn támadja meg. 

.......... 

mápiomdsok 

PENTEK 

Eucüresti 13: Vizállás Gramofon 185 
Előadások Divel, tőzsde, könnyü gramofet 

, j sázek 14.40: Gramofon i8: Rádiózenekar 
Rádiózenekar 20.20 Jazzlemezek - 

2140: Szimfonikus hangverseny Vezén el 
) aslnsartnerné Studer Carmen 22.15: A azia 

haügverseny folytatása 23.80: szó 
kakogtató lemezek, 
BBnudapest: 7A45: Torna, utána: h angk 

10.45: Hirek 11: Felolvasás 11 40: 
jolvasás 12.10: Nemzetközi viztelzőszol- 
at 18: Déli harangszó az egyetem en" 

1 mból, időjárásjelentés 13.05: Hanclemezek 
Hirek 14.20: Időjeizés, időjarás, és 

fizállásjelentes 14.40--16. 20: Kondor Le6 
és Polgár Tibor kétzon jazz-műsori 
1540: Hiírek, élelmiszerárak, piaci árak, - 
áfolyamhirek 17:10: A rádió diákfélórája 
17.45: Időjelzés, időjárásjeentés, hirek 18: 

kosság történt. Elbben az irányban imdut az Operaház tagjaiból alakult zenekar 19.10 meg a legerőteljesebb nyomozás és reméik, 
hogy a bestiális gyilkos mihamasabb kézre- 

nem sikerült megállapitani. 

tént volna és hangóztatja, hogy az sszóny á önként vetett végett életének még pedg 
mer eonszték a legénnyel va- 

ló házangagát. 
Minthogy zonban a nyomok szeriat 

kétséget kizárólag gyilkossag történt és a 

Sportközlemények 19.25. Gyorsirótanfo yam 
20; Szende Ferenc énekel 2045: A csodá " 
tos magyar föld. Fodor Ferenc dr. előadási 
21.20 Közvetités a Scala filmszinházból 

-hangverseny a Vig özvegy fimvále 
zátának diszbemutatója alkalmából 21.00. 
Zenés ásltek a Víg özvegy cimü Leh 
átaból A azádló g edórája 

ei 24: Rác József és c' 
gányzenekara 24.30: Vajia Sándor-Párt05 
Ernő jasz-zenekara 1.05: Hirek. 
......a 

gyanu Csirkó ellen irányut a fiatalembert 
letartóztatták és Atadták z ügy 

ERDELVI MAGYARSAG 
1 1926. FEBRUAK a 

ölcsánös va delmi egya : memi kötnek az ameki 

a
 

vati eguap délben pontosan 12 árakot, 

id ; em, hogy a fájdalmak teljesen emul 

22.50: Ge-tier-vinősnégye! 



A walesi herceg Budapesien 
dapest, február 21. , február szállt s a Duna-palotába hajtatott. A ma 

A velszi Eerőek Clseter erőte reggeli lapok külön cikkekben foglalkoznak
 

nap este a is bécsi gyorssal, inkog- - ra 

teban Budapestre érkezett. 
fekintettel ar- . ezee tr

ón várományosának érkezés
ével 

a herceg rangrejtve akar a ma- vözük. 
ra, hogy a A a m 

lővárosban tartózkodni, az állomáson 
A Magyar Távirati Iroda a herceg érke- 

Eemmiféle hivatalos fogadtatás nem volt, zésével kapcsolatban a következő komüni- 

supán az angol követség egyik főtisztvise- két adta ki: Iletékes helyen biztosra v
eszik, 

fője üdvözölte, Amikor a vonat befu
tott Ho- hogy a magyar társadalom a wels

zi herceg 

inkotnitójának 
monnay Dezső állomásfőnök jelentkezett a 

herceg előtt. A welszi herceg megk
öszönte a l 

agyelmességet, majd társaságáva
l autóba, 

nát évve itélte a 

tiszteletben tartásával hoz- 

zájáruj ahhoz, hogy a magas vendég jól 

érezze magát a magyar fővárosban. 

tue ttélte a timisonrai törvényszék 
a üinsigi kömüvest, ahi lopni tanitotta 

tiz éves leányát 
A lopott pénzből löldet vásároltak Diosigon 

Timisoara, február 21l. Kardos Györgyöt kétévi börtönre heél- 

Annakidején beszámoltunk arról, hogy ték, mig feleségét felmentették. 

a tinisoarai rendőrség letartóztatta dos A kislány felett a gyermekbiróság fog ihél- 

György munkanélküli diosigi kömüvest, 

aki Öradearól tette át székhelyé
t Timisoa- 

rára és itt tiz éves Irén leányát ko
ldulásra 

tanitotta és arra kényszeritette. hogy 
a kol- 

áulás ürügye alatt lopjon is a l
akásokban. 

A kisleány "ügyes' tanitványnak b
izonyul 

És számos jopást követett el. Többek között 

Medics Pál korcsmáros lakásából 
nagyösz- 

szegü pénzt lopott. 

Végül is a rendőrség leleplezte a kü- 

jönös üzelmeket és Kardos Györg
yöt fele- 

ségével együtt letartóztatták, mig a
 leányu- 

kat lelencházban helyezték el, Tegnap tár
- 

gyalta az ügyet a timisiarai törvényszék és
 

a tárgyaláson igen érdekes részjet
ek derül- 

tek ki Kardos elmondta, hogy mikor a
 kis- 

jány lopásaiból már sok ékszert és egyé
b 

holmit gyüjtöttek, 
hazatértek Diosigre és itt földet vettek 

a lopott holmik árából. 

Később ismét visszatértek Timisoara, ahol 

folytatták a jól jövedelmező foglalkozást.
 A 

törvényszék rövid tárgyalás után meghozta 

itéletét, amely szerint 
stltaoozuozuttogába 

kezni. 

biatosan 

ggógyit 

Rokonok egymásközt 
Eraila, február 21. 

Stan Dudau és felesége, valamint C.o- 

ceanu Marin unokatestvérek, összevesztek 

harmadik unokatestvérükkel Cioceanu Tu- 

doracheval, aki a Cioceanu-féle hatalmas Hasonló biztos hatásu a Togal-tabletta 

örökség haszonélvezője volt. Természetesen 

Csináljon egy teljes Togal-kurát! 
A Togal-tabletta a húgysavak oldása 

által mérgeket távolít el a testbőll 

: Csúáz Idegzsába Spanyolnátha 

a vagyon miatt indult a verekedés, amey. és mindennemü főfájás eset
én 

nek véres vége lett. Tudorache Cioceanut A Togal biztos kelvakel jelent. 

ugy elverték a rokonai, hogy be kellett Minden gyógyszertá . ; 

ápi 
szertárban és drogériában, Lei 52.- és 130.- 

szállítani kórházba. A verekedőket letartéz 
a eztabletta véjü készitmény. 

Leugrott a robogó vonatról 
éégy katonaszökevény 

Oradeán, a piacon logták el a vakmerő Hatalembert 

Oradea, feoruár 21. talembert előálitották a rendőrségen, ahol 

sikeres fgást csinált az oradeai rend- hamarosan kiderült, hogy 

őrség teanap a Mihai Viteazül-téren. A raz 
. .. 

Ziázó detektiveknek ugyanis feltünt egy jól- 
a kettőanevü tatalember ellen a sigheti 

rendőrség körözőlevelet adott ki. 

Vider-Alba ugyanis megszeköt ezredétől hol 

katonai szolgálatot teljesitett. Később el- 

fogták és a gyorsvonaton Clujra szállitott
ák 

öltözött fiatalember, aki azonban kabát és 

kalap nélkül ácsorgott a piacon. igazolásra 

szólitották fel a fiatalember, aki Vider Sán- 

dornak nevezte magát, később azonban meg- 

változtatta azt a nevet és azt mondotta- 

Eogy Arba Sándorna Ak A gyanus fia- hágó mellett 

őrei megá ik a vonatot, sár csálk 
hült helye volt. 

Vider Alias Arba Sándor a rendőrségen tett 

vallomásában beismerte, hogy valóban meg 

szökött ezredétől, de tagadta, hogy büncs 

lekmények miatt adtak ki ellene körözőle 

A rendőrség a kettősnevü katonaszökes 

vényt kihallgatása után átadta a hadosztály 

parancsnokságnak. 

Uj határállomást 

létesitenek Jugoszlávia 

és Bulgária között 
Szófia, február 21. 

A bolgár fővárosba jugoszláv küldött- 

érkezett. A jugoszlávok uj határállo- 

más megállapitása ügyében tárgyalnak. 

Ezenkivil az utlevél rendszert is reformálni 

A has gyakori telisége, a rekesz erő
- 

sebb feltolódasa, májtájéki lájda mak, emésztési nehéz- 

ségek. gyomorbéburut és sárgaság a termé zetes 

erenc józsel keserűvíz ha ználala 
éltal meg 

megszünteth tők és az agy, a szem, tü
dő vagy sz.v lel 

rányuló vértódulások enensulyozhatók. 

Tovább pusztit az influenza 

a francia hadseregben 
. Páris, február 21 

A francia helyőrségek tagjai köz
ött to- 

váb pusztit a náthaláz. Tours helyőrsége- 

nek három közkatonája meghalt
. 

azoosezmeltezt 

Nagy löldrengés 

Mexikóban 
Mexico City, fekruár 21. 

Mexicotól déli irányban, körülbelül 400 

kilométernyi távolságban nagy földlökése- 

ket éreztek. A földrengés vészleteirő, nem 

érkezett jelentés. 

- 60,000.000 lej A Fundatia Carol" 

palotájában vagyunk, Nehéz a bejutás, 

mert az érdeklődők ezrel törekszene
k arr., 

hogy bejussanak. Természetesn ötödrészük 

sem tud bejutni. Ellepik a folyósokat s min
- 

dem talpalattnyi helyet. A folyósokra szo- 

rult közönséget hangszorok tájékoztat
ják a 

sorsolás menetéről. égyiknek federül az
 ar- 

ca. Nyert 70.000 leit. Siet be a bankba, a
hol 

a legnagyobb előzékenységgel rögtön f
izetik 

ki neki a nehéz ezreseket. Erdeklődünk a 

vezérigazgatónál a sorsolás felől. üiescu
 ve 

zérigazgató, mosolyogva jegyzi meg, hogy 

sok esetben még a hivatalos jegyzék beér 

keztét sem várja be, hanem a me
gbizható 

értesülés alapján már is fizeti a nyeremé- 

nyeket. Megmutatja a mostani sorsolás na- 

gyobb eredményeit. A 28195 számu sorsjeg
y 

1.000.000 lejt, a 224702 számu pótsorsjegy 

100.000 lejt, a 816. 3460, 21821, 28097, és 

48775 számu sorsjegyek 30-830.000 lejt 

nyertek stb. Szédületes számok jönnek ki 

végeredményként. Nézzük a hivatalos Hs- 

tát tényleg ugy van, ahogy iescu vezér- 

igazgató mandja. Tényleg nincs szükség 

hangos reklámra ilyen eredmények mellett ; 

Időjárás 
Elénk deli, délnyugati légáramlás méemi 
felhősődéss A hömérséklet kissé emel 

kedik. Reggel helyenként még köd. 

....
. 

Akettős nevü fiatalember azonban a Kir
ály- ERDELYI MAGYARSAG 
.aa 1995. FEERUAs 



rthe ő is ez az érdeklődés 

acdonald angol miniszter- 
elnök a jövő héten Berlinbe 

látogat 
angol-német mely a 

vitát vál- 
al 1 esüléseiben 

gáról ismert Times azt irja, hogy 
rovalá sok felyétele e 

amosmzorc n 

Leondoni ból jelentik: : 

köz Zve den tárgya ások hir n 
gal, mert a tárgyalásokat maga Hutler kan 
cellár fogja vezetni. Szó van egy varsói és 
moszkvai látogatásról i is 

Fegveleni elé kerülmek 
a mnyelvvizsgán elbukor 
megyei lHsziviselőölkk 

orefekturán is - mint köz- tviselő bukott el, akik már a köz eli na- tartották a nyelvvizsgát a peokban fegyelmi bizottság elé kerülnek. 
gazgatáshoz tartozó kisebbségi !A fegyelmi bizottság elnöke Athanasiu tör- ék körében. Az er redmény azonban 

mi adeddie nem vált nyilvánossa; 

főjegyző. A nyelvvizsgán elbukott tisztvi- 
ők kettesével kerülnek : a fegyelmi pizott- 

választanak vasárnap 
larlesiülel elnökévé 

Soha nem tapasztal. érdeklődés előzi 
meg az Ipartestület ani közgyülését. ! 

iszen az mterl- 
zottság minden eszközzei szeretné a 

megtartását megakadályozni. 
Az épitőiparosok szövetségének vezető- 

fe mivást bocsájtott ki, hogy tagjai tel- 
amban vekyenek ré ezt a gyü ésen . z 

Chirila Augustin alispánhoz, aki kijelentet- 

özi 50-6 tiszt 

Pintér István mérnököt, az épitőipirosok 
szövetségének elnökét akarnak megválasz- 
tani. Az iparosok többsége azonban Mó 1us 

Sándorhoz ragaszkodik. 
A közgyülésen egyébként csak azon 

iparosoknak van szavazati joguk, kik tagdij- 
z hátralekulat kiegyen itették. 

SPORT- 
Döntöltek a ö ügyben: 2 
Kovács Isíván nem fejthet ki sport- 

tevékenysége! 
jelentik: A eluiji alkerület veze- 
legutóbb foglalkozott a Seuce- 
féle vesztege égi üggyel. A bi- 

i, Kovács távolétében tárgyal- 
yet s a tanuk eg yoldatu bemon- 

t éle Seliceanu, aki 
á voléet, azt állitota, 

etja utján rá akar- 

oradeai por körökben mnagy megdöbbenés- 
sel fogadtak. A bizoti tság a szövetségi sza- vács 

évre felfü üggesztette minden porttéren való 
müködéstől és ugyanerre az időre eltiltotta 
a futballszövetség fenhatósága alatt levő 
pál yák látogatásától 

* 

ta venni 
higottság 

A Hir szerint Kovács 
et itéletet. . 

megfelebbezte az 

A kiváló sportember az érdeklődök előtt kijelentette, högy lemondásának sem- mi különösebb oka nincs, csupán másirányu iya ának keeke elfoglatsága nem engedi meg, hogy a fut- Filip én személye baliszakosztály sok időt igénylő ügyeivel ielentett a sportagyesület fogla kozzék. Aradhatatlan munkassága a A NAC számára igen nagy veszteséget patának gyors fefen- jelentene Filip Justin végleges visszavonu- etette előre. Anná) jása a szakosztály vezetésétől és éppen ez- 1eg epőbb volt az a hir, lért az elnökség ugy határozott, hogy le- órákban terjedt el jmon adást nem fogadja el, hanem fel ala 

; 

p 

jövő hét folyamán történik meg / 
MacDonald miniszteremök is Beriinbe 

i vényszéki főelnök, gjai pedia Fildaa Vic 
tor megyei főjegyző és dr. Vostinar János Munkatársunk tegnap kérdést intézett l gy jegyző és 

zel kapcsolaban felmerült az a hir is Togy 

bályzat 252. szakasza alapjan büntetésül 2 

Az 1838. évfolyam 
ifjak sorozása . 

megyében 
A sajarai járásban: 

Március 20-án spinus, Bukzuc szterea, 
Tamase, Vaida. 

Március 21-én P. Barcau, Salaró, sam. 
timreu Sarbi. 

Márecius 22-én Cetariu, Ciuhoi, Hodos 
Parhida, Rosiori. 
A salontai járásban: 

Március 23-án a Szonta városbellek A 
tólaN kezdőbetüg. 

bicacil és Homorog községbeliek, 
Március 25-én Roit, Cefa, Arpasel. 
Március 26-án Tuleea Sannicolau, Ant 
Március 27-én Madara s Tamasda, Ghe- 

rac. 
Mércius 28-án Ciumeghiu, Gepiu, Boi. 

Heti müűsor: : 
EBénteken este fél 9 órakor Jubiláris elő- adás huszonötödször: A Vadvirág. Solyme. sán Magdával. Minden néző emléktárgyat kap. Mérsékelt helyárakkal. 

Szombat délután 6 óraákor: Mosoly o szága 15 és 25 lejes helyárakkal. 
Szombaton este 9 órakor ünnepi disz. bemutató előadásban: A GYONGYVIRAG Makkav Sándor. református püspök énekes, zenés. táncos, szinpadi mesgejáteka. 
Vasárnap délután 3 órakor: Aranyem. ber. 
Vasárnap délut án e órakort Gyöngy. 

virág. 
; 

Vasárnap este 9 órakor: Nagy farsan 1i kabaré. 
Hétfőn délután 5 órakor 15 és 25 lejes telyárakkal: Ma éliel szabad agyok. 

- Vasárnap tartják meg Tincan a rel lelkészválasztást. Vasárnap fogják megfar- tani Tincas a református opapválasztási. A legnagyobb esélye jelőlésre Czapfalyy lel- 
késznek, valamint Csip Gergely ineui lel- készeknek van. A választást negy izgalom 
őzi mer ; 

Mazgószintázek műsora: 
Agpolló Meozgó 

mrós férfi gyönge nőö. 
Capitol Moezgó: 

Mandalay, a moszkvai leány. 
Heymaán zinar 

Arany 

öemmpr 
Fehérnemü és női ruha varr ást olcsó készit Medias. S tradá utesa 8. (Megsza- 

ros meljett). 
2571 ÁA Megérkezett a hires jósnő, aki gyürü- ből, tenyérből, kártyából jelent, multat, 

jövőt mond. Minden bajban és s szerelmi 
ügyekben tanácsot ad. Str. Paserilor 12. Mindenes fzzó azónnali bélépesre fal- vétetik, Fehér, Tache Jonescu ucca 12 enegelenest intelligens, szorgalmas urak havi biztos 3-4000 lej biztos kere- setre tehetnek szert ügynököléssel. Cim ét kiadóban. 257 Az Erdélyi Magy arság erjesztésére resünk az ország minden városában és köz. 

Ujságárusitásra fiukat és mgukazélku teket felveszünk. Jejentkezni a kiadóhiva alba. Piata Viteazul Mihai (v Nagypiactár) 4 szám. 
azzzzsszsszszso.ss..... 

, ho y Filip justia! be A kérni Fiip Justint arra, hogy vezesse to- yrábbra is a futbaliszakosztá ügyeit. i zitüly 

ZrOR-NYOMDA, ORADEA zaszszzzssazazazaszsa. 

............ 

Március 2Z4-én Ltől z kezdőbetüüig é 

ségében megbizható ügyes egyéneket Aján. latot kérünk a kiadóhivatalhoz intégni. 

Az 

je, 
mell 
véd 
sze. 
aki 

álta 
mez


